
Titre : Les migrations internationales et l’ONU 
 

 
Objectifs spécifiques: 

je dois être capable de/d’ : 
- énumérer les causes des migrations internationales 
- discuter des conséquences des migrations internationales 
- prendre connaissance des règles qui régissent les migrations internationales 

 
 
 

 
Activité 1 : Observation 

 
 
 

 
 

 

 

 

Image 1 Image 2 

 

 

Image 3 Image 4 



 

 

 
Image 5 Image 6 

 
J’observe et je décris ce que je vois 

 
 

 
Activité 2 : Analyse 

Après avoir observé les images, 
 

- Je donne la définition de la « migration » (fifindra-monina) 
 
 

- Je cite les causes des migrations internationales (anton’ny fifindra-monina) 
 
 

- Je cite les règles et les formalités propres pour pouvoir se déplacer d’un pays à l’autre 
(inona avy ireo fepetra tokony arahina rehefa hifindra any @ firenena hafa) 

 
 

 
Activité 3 : Formulation des hypothèses 

 
- Je cite les conséquences des migrations internationales (vokatry ny fifindra-monina) 

 
Activité 4 : Réinvestissement 

 
 

- Je me rends au bureau du Fokontany pour demander les causes et conséquences des 
migrations dans ma région 



Titre IX: Les organisations internationales : l’ONU 

Objectifs spécifiques: Je dois être capable de décrire les objectifs, l’organisation et le fonctionnement de 
l’ONU 

 
 

Activité 1 : J'observe 
Observe ces images 

 

 

 

Image 1 

 

 

Image 2 

 
 
 
 
 
 

Activité 2 : Interprétation 



 Que représente le logo dans l’image 1 ? 
 
 
 

 D’après l’image 2, quels sont les rôles de l'ONU ? 
 
 
 

Activité 3 : je mobilise mes connaissances 
 

 

 

Image 3 

 
 

 Cite 2 continents dans le monde sur la carte (image3) où l’ONU assure le maintien de la paix. 
 
 
 

 
Activité 4 : Réinvestissement 

 
 Quels sont les organismes de l’ONU travaillant à Madagascar ? 
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